



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下  
2020年11月2日 星期一 农历庚子年九月十七  
HEZE DAILY 第8939期 今日四版



菏泽通二维码

## 张新文陈平会见深圳劲嘉集团客人

本报讯(记者胡德光)11月1日,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平会见来菏考察的深圳劲嘉集团董事长乔鲁豫、总裁侯旭东,就进一步加强合作进行交流。副市长曹升灵参加活动。

张新文首先代表市委、市政府对客人的到来表示欢迎,并介绍了我市基本情况。他说,菏泽历史悠久、区位优越,人力资源丰富,是一座活力之城。近年来,在省委、省政府的大力支持下,菏泽经济社会实现了长足发展,经济发展速度和位次

不断提升。随着高速公路、机场、高铁等基础设施的不断完善,菏泽的发展势头将越来越强劲。我市将积极履行承诺,努力营造更加优质的营商环境,为合作项目提供良好服务,实现共赢。

乔鲁豫介绍了劲嘉集团发展情况,对菏泽市委、市政府长期以来的关心支持表示感谢,对双方的合作前景充满信心。希望双方多对接、多交流,在更多的合作中助力菏泽高质量发展。

## 全市支持重点镇建设与发展现场会要求

# 坚定信心再接再厉乘势而上 全力以赴推动重点镇高质量发展

本报讯(记者胡德光)10月31日,全市支持重点镇建设与发展现场会召开。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长陈平主持会议,市委副书记张伦,市委常委、常务副市长王磊,市委常委、组织部部长李春英出席。

张新文指出,一年来,围绕加快重点镇发展,市县乡三级迅速行动、积极作为,全市15个重点镇在财政收入、产业发展、城镇化建设等方面取得了显著成绩,主要指标增速领先全市平均水平,财政支撑更加有力、主导产业更加突出、城镇功能更加完善,发展

活力更加充沛,为助推全市发展发挥了引领带动作用。但也要清醒认识到,工作中还存在发展基础不够牢固、要素保障不够有力、权力承接不够顺畅、城镇特色不够鲜明等问题。

张新文强调,重点镇是县域经济发展的强力引擎,也是“突破菏泽”的重要支撑。

各级各有关部门要充分认识加快重点

镇发展的重大意义,坚定信心、再接再厉、

乘势而上,以更大力度推动重点镇高质量

发展。要聚焦长远发展,科学合理编制空

间规划,以高水平规划引领高质量发展。

聚焦财源建设,坚定不移培大育强主导产业,牢固树立财源基础。聚焦功能完善,多措并举提升承载能力,真正使重点镇成为创业、宜居和安居的新城。要聚焦增强活力,建立健全工作运行机制,全力以赴推动重点镇高质量发展,为菏泽实现后来居上提供

高地。要以创新的举措推进工作落实,探索符合镇域发展实际的新路子。要以完善的

机制强化工作保障,为全市重点镇高质量发

展提供有力支撑。

市直有关部门、各县区和15个重点镇

主要负责同志参加会议;市发改委、市财政

局、市自然资源和规划局、市住建局负责同

志作会议发言。

会前,与会人员利用1天半时间,先后来

到牡丹区、巨野、郓城、鄄城的7个重点镇实

地查看了14个重点项目,通过现场看、横向比

、达到了相互学习、增强干劲的目的。

## 张新文以普通公民身份参加人口普查

本报讯(记者胡德光)10月31日下午,市委书记张新文以普通公民身份参加人口普查登记,并慰问一线普查员,要求各级各部门高质量高标准完成人口普查工作,号召全体市民积极主动支持配合人口普查工作。

“请问您的最高学历是什么?住房面

积多大……”在位于市开发区丹阳街

和平社区便民服务中心的人口普查登

记现场,张新文主动提供身份证件,接受

了普查员询问,按照人口普查登记的相

关要求,逐项作了认真回答并签字确认。

登记结束后,张新文与普查员详细

交流,关切地询问人口普查入户摸底情况等,并代表市委、市政府向全市广大普查工作人员表示慰问和感谢。张新文说,人口普查是一项非常繁重、重要的工作,是摸清人口“家底”的重要手段,对于准确把握人口发展新情况新特征新趋势、推动人口与经济社会协调发展,具有重要而深远的意义。各级各部门要提高站位,切实增强责任感使命感,严格落实市委、市政府决策部署,高质量高标准完成人口普查工作。全体市民要积极主动支持配合人口普查工作,如实提供情况,确保人口数据的真实准确。

陈平现场调度环堤公园和万福河景观工程建设

本报讯(记者张啸)11月1日,市委副书记、市长陈平带领相关部门负责同志,现场调度环堤公园和万福河景观工程建设推进情况。市人大常委会主任尹玉明,副市长王忠想,市政府党组成员、高新区党工委书记郭保存参加活动。

碧水环绕、绿草茵茵,景色优美的环堤公园成了市民休闲放松的好去处。陈平来到环堤公园各段,听取项目建设情况汇报,详细了解工程进展情况和存在的制约因素,现场研究解决有关困难问题。陈平指出,环堤公园项目是市民关注的重点工程,景观设计要充分考虑群众休闲娱乐需求,带给市民更多的获得感和幸福感。要按照工程建设计划和时间节点,科学安排施工力量,不断强化施

工措施,切实加快工程进度。各级各有关部门要加强协调配合,积极破除各种制约因素,在确保施工安全和工程质量的基础上,全力加快项目建设进度,确保项目高质量按时完工。

在万福河景观带项目建设现场,陈平详细了解工程进展,现场研究解决有关困难问题,并就加快推进项目建设提出具体要求。陈平强调,要充分认识万福河景观带建设在打造区域性中心城市中的重要地位,进一步优化完善项目建设方案。要及时协调解决项目推进过程中遇到的难题,全力加快拆迁、清障进度,确保项目有序推进。要牢固树立精品意识,高标准高质量推进项目建设,打造精品工程、样板工程。

## 陈平以普通公民身份参加人口普查

本报讯(记者张啸)11月1日,市委副书记、市长陈平以普通公民身份接受人口普查登记,以实际行动支持第七次全国人口普查工作。

“您好。请出示一下您的身份证件,这次人口普查需要登记居民身份证号码。”“请问您的户籍所在地在山东哪个市、哪个县区?”……

来自市开发区丹阳街道办事处的

人口普查员按照工作要求与有关程序,

对照普查表内容开展逐项询问。

陈平仔细倾听普查员的询问,耐心细致回

答,并认真核对登记内容,最后签字确

认、提交上报。

## 山东首次备案出口芦笋种植基地

本报讯(通讯员顾晓晴甘新会)近日,菏泽海关备案通过了山东巨鑫源农业科技有限公司的供港蔬菜种植基地资格。

根据我国出口食品原料种植养殖场备案管理的相关工作要求,出口鲜芦笋需种植在海关备案基地里,根据出口地区不同,还有着不同的备案要求。

芦笋种植基地备案,在山东省尚属首次。基地实际种植面积4000余亩,每年可产芦笋4000余吨。每年的3到5月

份是芦笋的黄金采摘季,可带动周边乡村1000余人就业。

为确保该基地顺利验收,菏泽海关积

极指导笋农正确用药施肥,做好田间管

理,加强环境监测,解决源头农业化学品

和有毒有害物质污染问题,帮助出口企

业建立基地质量管理体系,完善溯源制度。

同时,从基地备案到鲜芦笋出口期间,菏

泽海关还将建立全链条跟踪监督机制,保

证芦笋从源头到舌尖、从田间到餐桌的新

鲜和安全。



## 高铁站建设:挑灯夜战抢进度



10月30日晚上11点,鲁南高铁菏泽东站施工现场仍灯火通明、机器轰鸣。在明亮的塔吊射灯下,1200余名作业人员发扬苦干实干精神,24小时不间断施工。截至目前,菏泽东站站房工程已全部完成桩基础、止水帷幕、土石方开挖工程,正在紧锣密鼓推进主体施工。地下出站层基础底板已完成50%左右,东、西两侧站房基础底板已全部完成,主体结构已完成70%左右,依据施工计划,菏泽东站站房混凝土主体结构将于11月底封顶。

记者李保珠摄

# 决胜全面建成小康社会取得决定性成就

## ——论学习贯彻党的十九届五中全会精神

人民日报评论员

我市七项非遗项目入选省级推荐名单

本报讯(记者郭阳)近日,省文化和旅游厅发布《关于公示第五批省级非物质文化遗产代表性项目名录推荐名单的公告》,我市有菏泽雷琴、曹县皮影、东明香肚、成武泥塑、郓城柳子戏、巨野工笔牡丹画等17项非遗项目入选。

在入选项目名录推荐名单中,我市入选项目包括郓城县“尧的传说”、菏泽市“雷琴艺术”、巨野县“工笔牡丹画”、曹县“皮影”。

在扩展项目名录推荐

名单中,我市入选项目为东明县“狮舞”、郓城县“柳子戏”、巨野县“山东梆子”、菏泽市“坠子”、成武县“曹州泥塑”、牡丹区“菏泽木雕”、牡丹区“曹州刻瓷”、菏泽市“邓氏黍米原浆酒制作技艺”、东明县“东明香肚制作技艺”、曹县“曹县蒸碗制作技艺”、郓城县“任氏怀德堂膏药”、巨野县“鲁润阿胶传统制作技艺”、牡丹区“荆氏经络穴疗法”。

在扩展项目名录推荐

名单中,我市入选项目为东明县“狮舞”、郓城县“柳子戏”、巨野县“山东梆子”、菏泽市“坠子”、成武县“曹州泥塑”、牡丹区“菏泽木雕”、牡丹区“曹州刻瓷”、菏泽市“邓氏黍米原浆酒制作技艺”、东明县“东明香肚制作技艺”、曹县“曹县蒸碗制作技艺”、郓城县“任氏怀

德堂膏药”、巨野县“鲁润阿胶传统制作技

艺”、牡丹区“荆氏经络穴疗法”。

新蓝图已经绘就,新征程即将开启。党的十九届五中全会充分肯定“十三五”时期我国经济社会发展取得的巨大成就,从党和国家事业发展全局出发,把握世界大势和发展规律,深入分析国际国内形势,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。这是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件,是今后5年乃至更长时期我国经济社会发展的行动指南。当前和今后一个时期,全党全国的一项重要政治任务是学习贯彻这次全会精神,把《建议》确定的各项决策部署和工作要求落到实处。

全会高度评价决胜全面建成小康

社会取得的决定性成就。“十三五”时期,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的大台阶,经济运行总体平稳,经济结构持续优化,脱贫攻坚成果举世瞩目,污染防治力度加大,生态环境明显改善,对外开放持续扩大,共建“一带一路”成果丰硕,人民生活水平显著提高,社会保持和谐稳定。尤为重要的是,在“十三五”的实践中,全面深化改革开放取得重大突破,全面依法治国取得重大进展,全面从严治党取得重大成果,国家治理体系和治理能力现代化加快推进,中国共产党领导和我国社会主义制度优势进一步彰显,新发展理念更加深入人心,广大党员干部政治品质和斗争精神得到锤炼,全国各族人

民精神面貌更加奋发昂扬,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供了有力政治保证和强大奋进力量。到建党100周年时,全面建成惠及十亿人口的更高水平的小康社会,是我们党进入新世纪后,在基本建成小康社会基础上提出的奋斗目标,是对人民的庄严承诺。自改革开放之初党中央提出小康社会的战略构想以来,我们党把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,几代人一以贯之、接续奋斗。现在,“十三五”规划目标任务即将完成,全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向迈进出了新的一步,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。全会强调,全党全国各族人民要再接再厉、一鼓作气,确保如期打

赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定坚实基础。“十四五”时期我国将进入新发展阶段,是实现新的更大发展的关键时期。新发展阶段就是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的阶段,这在我国发展进程中具有里程碑意义。全党要统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,增强机遇意识和风险意识,保持战略定力,办好自己的事,开拓进取、奋力前行,推动“两个一百年”奋斗目标有机衔接,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。(新华社北京10月30日电)